

民主生活会上的讲话

2018年在江苏证监局党委的领导下,协会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,深入推进“两学一做”学习的常态化,积极提升支部组织能力和党员思想觉悟,全面开展协会党建工作,较好地发挥了党员的先锋模范作用和基层党组织的战斗堡垒作用,有力的促进了协会服务会员、服务监管、服务社会各项职能的开展。

一、统一思想,努力创建学习型党组织。

联合党支部把创建学习型党支部作为作为一项基本要求,把政治理论学习放在支部建设的首位,把思想政治学习作为加强党建工作的首要任务。支部委员带头学习党的基本理论知识,并结合江苏证监局党委的要求,制定全年学习计划。要求全体党员创新工作理念和工作方法,努力提高个人修养,从而提高协会党支部的凝聚力、创造力和战斗力。先后组织了十九届三中全会会议精神学习、宪法修正案学习、国家安全教育日学习、以及习主席关于进一步激励广大干部新时代、新担当、新作为有关意见的学习。

二、充分利用网络平台，提升学习效率。

协会支部充分利用网络平台，组建了协会联合党支部微信群，及时发布中央和上级党委有关文件、学习材料，充分发挥互联网信息量大、方便快捷的特点，提升了学习的效率和思想交流的频率。努力教育引导支部党员坚定理想信念，牢固树立“四个意识”、增强“四个自信”，提升党员的党性修养。

三、完善党员信息，加强协会基础党建工作。

2018年，江苏省投资行业协会成立后，联合党支部迅速反应，立即向江苏证监局党委提出申请，将其纳入联合党支部。经批准后，联合党支部更名为“江苏省资本市场行业协会联合党支部”。根据局党委有关文件要求，联合党支部收集整理了支部党员相关信息。同时结合证监会党委的巡视工作，协会对支部成立以来的党建工作档案材料进行了梳理，并充实完善料相关照片及文字资料。

四、积极组织党建活动，不断丰富党建工作内涵。

联合党支部注重创新党建活动形式，不断丰富党建活动内涵。通过组织党员观看教育片《赵亚夫》，组织行业开展“庆祝改革开放40周年征文活动”，组织部分党员参加江苏证监局党委的溧水红色李巷团日活动，与中证协有关支部前往雨花台、大屠杀纪念馆开展主题党日活动等，活动激发了党员们的爱国热情和民族荣誉感，提高了联合支部的凝聚

力。

五、开展民主生活会，评议党员。

协会把每年的年度组织生活会和开展民主评议党员作为一项重要的整治任务，积极开展批评和自我批评，积极结合协会工作，认真查找党员和支部工作中存的问题，并将整改计划报上级党组织。

六、下阶段工作的重点和方向。

1、坚持走出去和请进来相结合，进一步加强理论学习。

2019年协会将进一步学习总书记讲话和全国金融工作会议精神，邀请局纪委或党建学者讲党课，通过多种形式的学习提升支部全体党员的理论水平。

2、进一步把党建业务和协会工作相结合。

协会要积极探索以党建促管理的模式，进一步提升党员参加活动的积极性。把党建活动和投资者教育相结合，把党建和服务会员相结合，把党建工作和精准扶贫工作相结合。

3、进一步丰富党建活动载体，创新活动形式。

党建活动突出行业协会特点，积极与会员单位互动，与省外兄弟行业协会互动，选定有特色的党建活动区域，提升党员参与的积极性，创新活动的形式。

4、进一步做好党建宣传工作。

在协会网站开辟党建园地专栏，注意平时党建活动工作留痕，充分利用协会网站，微信公众号做好宣传工作。

5、严格培养机制，壮大党员队伍。

吸引培养优秀业务骨干向党组织靠拢，优先培养高学历高素质的专业人才作为建党对象，发挥党组织的战斗堡垒作用。在新工作人员的招聘中对党员予以优先考虑。